
Referat af generalforsamling i DDU, d. 17 februar 2005.  
 
Referent David Douglas. 
 
Formandens beretning.  
Foreningen blev stiftet for et år siden, efter den offentligt-støttede del af projektet ophørte. Der blev 
holdt en afsluttende møde i det gamle regi i februar, som var godt besøgt.  
 
Vi har ca. 30 husstandsmedlemmer, som betalte 100kr. per husstand i begyndelsen af 2004. 
 
I den første halvår af 2004, fortsatte vi med at holde Internet café aftener i skolen, med op til 20 
deltagere hver gang. Dog lykkedes det ikke, på trods af mange mundlige og skriftlige opfordringer, 
at få forældrene til mange af de børn, der deltog, at melde sig ind i foreningen. Der var heller ikke 
opbakning fra forældrene til at holde opsyn med Internet caféaftenerne en gang i mellem. Efter 
sommerferien var der kun en voksen tilbage til denne opgave, hvorefter det blev besluttet at droppe 
Internet caféen. 
 
I begyndelsen af 2004, fik medlemmerne mulighed for en gratis @ullits.dk emailadresse. Dog har 
kun ganske få benyttet sig af tilbuddet. 
 
DDU deltog i et møde sidste maj med de andre nordjyske digitale landsbyer, men siden er 
aktivitetsniveauet faldet til et minimum i dette samarbejde. 
 
De PCer, der blev indkøbt til DDU projektet, er nu ved at være gammel. Heldigvis er PCer nu 
blevet meget billigere, og skolen har købt nye. Vores PCer står nu i skolens bibliotek. Der skal ikke 
bruges penge på at vedligeholde dem, og hvis de går i stykker, må skolen godt kassere dem. Dog 
må skolen lige kontakte os før, for at høre om vi eventuelt kan bruge noget af delene. 
 
DDU købte for de sidste offentlige penge et videokamera og videoredigerings PC. PCen har voldt 
store problemer og er meget ustabil, hvilket har gjort videoredigering ret besværlig. Da PCen er 
delvist samlet af DDU medlemmer, af dele købt hver for sig, er der ikke mulighed for at få den 
repareret under garanti. Det mest realistiske er, at DDU tilbyder foreningerne at låne videokameraet, 
og brænder videoerne på CD/DVD for dem. Det blev gjort i 2004 for Gymnastikforeningen 
(pigernes optræden i Legoland), og ved Julemarkedet. 
 
Regnskab 
Regnskabet blev godkendt. Der er ca 1900 kr. i sparekassekontoen. 
 
Behandling af indkomne forslag 
Det blev besluttet, at der p.t. ikke er kræfter i foreningen til at øge aktivitetsniveauet, og at 
vedligeholdelsen af hjemmesiden ullits.dk er foreningens vigtigste opgave. 
 
Det blev besluttet at droppe fra vedtægterne § 4. “Foreningen er en del af projekt De Digitale 
Landsbyer under Det Digitale Nordjylland frem til 31/12 2003, hvor projektperioden udløber.”, 
samt følgende formål fra § 3:    
    * at tilbyde opkobling til højhastighedsnet (ASDL), 
    * at tilbyde undervisning på forskellige niveauer, 
    * at etablere og drive Digitalt Forsamlingshus 



 
Dette skal bekræftes at den næste generalforsamling før det kan træde i kraft. 
 
 
Det blev besluttet, at formanden tager kontakt til foreningerne i Ullits for at drøfte hvordan vi kan 
forbedre og fremme brugen af aktivitetskalenderen på www.ullits.dk 
 
Det blev besluttet, at kontingentet fremover skal være gratis. 
 
Valg 
David Douglas, Klaus Kjærgaard og Steen Virenfeldt modtog genvalg, og blev valgt. 
Bent Nedergaard fortsætter som webmaster, men udtrykte interesse i at holde, hvis der kunne finde 
en anden. 


